



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO
PAULO - CAMPUS PIRACICABA**

ERRATA Nº 1 DO EDITAL DRG/PRC Nº.03/2017, DE 17 DE MARÇO DE 2017

**PROCESSO SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS DO
“CURSINHO POPULAR DO IFSP – CAMPUS PIRACICABA”**

O Campus Piracicaba do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), de acordo com as disposições da legislação em vigor, **FAZ SABER**, por meio do presente Edital, que estarão abertas, no período de 20 de março a 6 de abril de 2017, as inscrições do processo seletivo para preenchimento de vagas do Cursinho Popular do IFSP – Campus Piracicaba, para 2017.

Item 6.4

Onde se lê:

6.4. As inscrições deferidas serão disponibilizadas no endereço <http://prc.ifsp.edu.br/cursinho> no dia **7 de abril de 2017**.

Leia-se:

6.4 As inscrições deferidas serão disponibilizadas no endereço <http://prc.ifsp.edu.br/cursinho> no dia **6 de abril de 2017**.